

Рішення
ректорату ДВНЗ «Івано-Франківський
національний медичний університет»
від 24.01.2017 року

По питанню: Про стан підготовки до складання ліцензійних іспитів «Крок» та підготовки до державної атестації випускників.

1. Кафедрам гігієни та екології з курсом охорони праці, соціальної медицини, організації охорони здоров'я і медичного правознавства, дитячої стоматології, ортопедичної стоматології, фармацевтичної хімії, внутрішньої медицини стоматологічного факультету, дитячої хірургії та пропедевтики педіатрії, кафедрам терапевтичного профілю звернути особливу увагу на підготовку студентів до ліцензійного іспиту «Крок 2» та «КРОК М» з тих розділів, за які отримано найбільш низькі бали (при аналізі за субтестами) на ректорських контролях та при складанні іспиту у 2016 р. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр та відповідальні за «Крок 2» та «Крок М». Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О.
2. Усім кафедрам, які проводять консультативні заняття для підготовки до ліцензійного іспиту «Крок 2» з групами ризику, приділяти увагу не тільки правильності відповідей на тестові завдання, але й методології самого тестового іспиту. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О.
3. Усім кафедрам, на яких навчаються студенти випускних курсів, посилити вимогливість до відпрацювань пропущених практичних занять із обов'язковим використанням тестових завдань з баз даних «Крок 2» з відповідних тем. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О.
4. Кафедрі хірургії № 2 та кардіохірургії скласти розклад проведення по одному практичному заняттю з кожною групою 6-го курсу медичного факультету на базі НПЦ «Хірургія» для тренінгу усіх практичних навичок, винесених на ДА. Відповідальні за виконання: професор Шевчук І.М. Термін виконання: до 13 лютого 2017 р. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О.
5. Розширити групу ризику студентів – випускників фармацевтичного факультету за результатами РК «Крок 2. Фармація» з 23 до 39 студентів (які мали менше 75% правильних відповідей). Відповідальні за виконання: декан фармацевтичного факультету професор Мойсеєнко М.І. Термін виконання: до 13 лютого 2017 р. Контроль за виконанням: начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.
6. Оновити стенди з інформацією про підготовку до державного іспиту на кафедрах.
Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: до 13 лютого 2017 р. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О.
7. Продовжити планову закупівлю у бібліотеку навчальної літератури для

підготовки до державної атестації випускників. Відповідальні за виконання: директор бібліотеки Татарин М.М. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор професор Ерстенюк Г.М.

8. Оновити на сайті університету інформацію для студентів стосовно підготовки до складання ліцензійних іспитів «Крок 2», зокрема сучасні дані граничних критеріїв «Склав», посилання на регламентуючі документи, графіки консультацій та розклади ректорських контролів. Відповідальні за виконання: відповідальні за «Крок 2» та «Крок М», начальник інформаційно-аналітичного центру доцент Сенчій В.М. Термін виконання: до 13 лютого 2017 р. Контроль за виконанням: начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

Ректор

М.М.РОЖКО

Секретар

М.М.БАГРІЙ

